

## **ДОВІДКА**

**про відповідність керівника вимогам підпунктів «г» та «г» пункту 2.1 розділу 2 та  
головного бухгалтера вимогам підпунктів «г» та «г» пункту 3.1 розділу 3 Професійних  
вимог до керівників та головних бухгалтерів фінансових установ**

**Директор ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФК ПРОСТО КРЕДИТ»** (далі – **ТОВ «ФК ПРОСТО КРЕДИТ»**) Яровий Сергій Михайлович протягом останніх п'яти років не був фінансовим директором або головним бухгалтером фінансової установи, визнаної банкрутом, підданої процедурі примусової ліквідації або до якої було застосовано захід впливу відповідним органом, який здійснює регулювання ринків фінансових послуг, у вигляді відсторонення керівництва від управління фінансовою установою та призначення тимчасової адміністрації. Не має не погашеної або не знятої в установленому законом порядку судимості за умисні злочини, злочини у сфері господарської та службової діяльності, а також не був позбавлений права обіймати певні посади та займатися певною діяльністю. Директор ТОВ «ФК ПРОСТО КРЕДИТ» має бездоганну ділову репутацію. Має стаж роботи на керівних посадах не менше одного року на ринках фінансових послуг, а саме з 01.11.1994р по 27.06.1997р. у Товаристві з додатковою відповідальністю компанії “Таврія Фонд”. Компанія працювала на фондовому ринку України. З 03.03.2017 року по сьогоднішній день працює Директором ТОВ «Містер Мані», яка являється фінансовою компанією.

**Головний бухгалтер ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФК ПРОСТО КРЕДИТ» Ревуцька Галина Павлівна** протягом останніх п'яти років не була фінансовим директором або головним бухгалтером фінансової установи, визнаної банкрутом, підданої процедурі примусової ліквідації або до якої було застосовано захід впливу відповідним органом, який здійснює регулювання ринків фінансових послуг, у вигляді відсторонення керівництва від управління фінансовою установою та призначення тимчасової адміністрації. Не має не погашеної або не знятої в установленому законом порядку судимості за умисні злочини, злочини у сфері господарської та службової діяльності, а також не була позбавлений права обіймати певні посади та займатися певною діяльністю.